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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

Skupštini Akcionara TP Inex – Velepromet  AD, Vučak 

Mišljenje sa rezervom 

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva TP INEX - 

VELEPROMET AD, VUČAK (u daljem tekstu “Društvo”), koji uključuju bilans stanja na dan 

31.12.2017. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o 

promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, 

kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i druge napomene uz finansijske izveštaje. 

Prema našem mišljenju, osim za efekte pitanja navedenih u delu našeg izveštaja Osnove za 

mišljenje sa rezervom, priloženi finansijski izveštaji u svim materijalno značajnim aspektima 

prikazuju realno i objektivno finansijsko stanje društva TP Inex - Velepromet AD, Vučak sa 

stanjem na dan 31.12.2017. godine, rezultate njegovog poslovanja i novčane tokove za 

godinu završenu na taj dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i računovodstvenim 

propisima važećim u Republici Srbiji. 

Osnove za mišljenje sa rezervom 

Na dan bilansa, Društvo je iskazalo nekretnine, postrojenja i opremu u neto iznosu od 

169.196 hiljade dinara od čega se na zemljište odnosi iznos od 5.461 hiljada dinara, 

graĎevinske objekte iznos od 4.635 hiljada dinara, postrojenja i oprema iznos od 1.271 hiljada 

dianra, dok se na investicione nekretnine odnosi iznos od 157.829. hiljada dinara. U postupku 

revizije utvrdili smo da Društvo u svojim poslovnim knjigama ima iskazano zemljište za koje 

ima pravo korišćenja i graĎevinske objekte koji su u postupku legalizacije radi sticanja 

vlasništva. Društvo je pokrenulo postupak legalizacije za deo imovine  radi sticanja vlasništva 

nad navedenom imovinom. Do dana izdavanja ovog izveštaja postupak legalizacije nije 

okončan, niti je okončana konverzija zemljišta u pravo vlasništva u skladu sa Zakonom o 

planiranju i izgradnji. U skladu sa prethodno istaknuitim nismo u mogućnosti da se izjasnimo 

o potencijalnim korekcijama na poziciji zemljišta i graĎevinskih objekata koje mogu proisteći 

iz prethodno navedenog, kao ni njihovom uticaju na priložene finansijske izveštaje za 2017. 

godinu.  

Na dan 31.12.2017. godine Društvo je iskazalo zalihe u iznosu od 20.986 hiljadu dinara, i u 

celosti se odnose na zalihe robe. U postupku revizije izvršili smo kontrolu popisa, 

vrednovanja zaliha, kao i analizu obrta zaliha. Na osnovu sprovedenih kontrola utvrdili smo 

da zalihe u iznosu od 8.996 hiljada dinara potiču iz prethodnog perioda, da imaju usporen 

obrt, kao i da nisu realizovane do dana revizije. Društvo prilikom sastavljanja finansijskih 

izveštaja nije izvršilo svoĎenje zaliha robe na neto prodajnu vrednost na dan bilansa. U skladu 

sa prethodnim društvo mora izvršiti preispitivanje vrednovanja zaliha u svojim poslovnim 

knjigama i svoĎenje zaliha robe na neto prodajnu vrednost.  
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Osnove za mišljenje sa rezervom (nastavak) 

Ovu reviziju finansijskih izveštaja izvršili smo u skladu sa MeĎunarodnim standardima 

revizije. Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u delu Odgovornost 

revizora. Nezavisni smo od Društva u skladu sa Kodeksom za profesionalne računovoĎe 

Odbora za MeĎunarodne standarde etike za računovoĎe, kao i u skladu sa etičkim zahtevima 

koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji i ispunili smo naše 

ostale etičke odgovornosti u skladu sa tim zahtevima. Verujemo da su revizijski dokazi koje 

smo pribavili dovoljni i adekvatni da osiguraju osnovu za naše mišljenje sa rezervom. 

Značajna neizvesnost u vezi sa poslovanjem po principu stalnosti 

Finansijski izveštaji se sastavljaju u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja (Going 

Concern princip), te u tom smislu ističemo sledeće činjenice koje proizilaze iz finansijskih 

izveštaja koji su predmet ove revizije, a koje ne uključuju potencijalne korekcije koje mogu 

nastati iz ovog mišljenja.  U toku 2017. godine Društvo je ostvarilo neto dobitak u iznosu od 

4.049 hiljada dinara, kao i iskazan ukupan gubitak iz prethodnog perioda u bilansu stanja u 

iznosu od 162.213 hiljada dinara. Ukupne obaveze iznose 100.452 hiljada dinara, od čega se 

na kratkoročne obaveze odnosi 99.722 hiljada dinara i one su veće od obrtne imovine za 

27.976 hiljada dinara, što ukazuje na veoma nepovoljnu strukturu izvora finansiranja. 

Poslovni račun društva se nalazi u blokadi od 26.04.2015. godine, koja na dan ovog izveštaja 

iznosi 134.582 hiljada dinara. Na osnovu pregleda blokade koje nam je dostavilo Društvo, 

utvrdili smo da je poslovni račun blokiran po osnovu jemstava datih za povezano pravno lice 

TP Dunav AD po osnovu kredita dobijenog od Banca Intesa AD, ostale obaveze po osnovu 

blokade tekućeg računa se odnose na obaveze prema Poreskoj upravi i po osnovu ostalih 

javnih prihoda. Pitanje kontinuiteta poslovanja je diskutovano sa upravom Društva, koja je 

istakla da je na sednici održanoj dana 18.06.2016. godine donela Odluku o usvajanju Unapred 

pripremljenog plana reorganizacije. Društvo nam je stavilo na uvid Rešenje Privrednog suda 

u Požarevcu od 13.01.2017. godine kojim je pokrenut prethodni postupak radi utvrĎivanja 

ispunjenosti uslova za otvaranje postupka stečaja nad dužnikom u skladu sa Unapred 

pripremljenim planom reorganizacije. Navedene činjenice ukazuju na postojanje rizika u 

sposobnost društva da svoje poslovanje nastavi u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja, 

ukoliko ne pribavi dodatni kapital, odnosno ukoliko se ne usvoji Unapred pripremljeni plan 

reorganizacije.  

Ključna revizijska pitanja 

Ključna revizijska pitanja jesu ona pitanja koja su, po našoj profesionalnoj proceni, od 

najveće važnosti u našoj reviziji finansijskih izveštaja tekućeg perioda. Tim pitanjima smo se 

bavili u kontekstu naše revizije finasijskih izveštaja kao celine i pri formiranju našeg 

mišljenja o njima, ne dajemo posebno mišljenje o tim pitanjima, osim pitanja opisanih u delu 

Osnove za mišljenje sa rezervom, utvrdili smo da su dole navedena pitanja ključna revizijska 

pitanja koja treba objaviti u našem izveštaju. 
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Ključna revizijska pitanja (nastavak) 

Poslovne transakcije sa povezanim licima  

U postupku ove revizije oblast koja je bila od značaja je iskazivanje transakcija sa povezanim 

stranama zbog velikog obima i prirode tih transakcija. Prema tome javlja se odreĎeni rizik od 

neobelodanjivanja transakcija sa povezanim stranama, kao i rizik da odreĎene transakcije 

koje su obelodanjene kao nezavisne su zapravo transakcije sa povezanim stranama. 

Prilikom revizije ovih oblasti fokusa, sproveli smo revizijske postupke kojima smo ispitali 

potpunost transakcija sa povezanim stranama i to: 

- Pribavili smo izjavu rukovodstva vezano za povezane strane; 

- Izvršili smo uvid u javne registre vezano za vlasničku strukturu povezanih strana; 

- Stekli smo razumevanje i dokumentovali procese koje je rukovodstvo primenjivalo za 

identifikaciju povezanih strana i evidentiranje transakcija sa povezanim stranama; 

- Testirali smo kontrole rukovodstva u vezi sa procenjivanjem i odobravanjem transakcija 

sa povezanim stranama i potvrdili smo obelodanjivanja rukovodstva u vezi sa tim 

transakcijama; 

- Izvršili smo pregled uzorka ugovora sa kupcima i uporedili cene transakcija sa 

povezanim stranama sa cenama u transakcijama sa nepovezanim stranama; 

- Sproveli smo pregled značajnih novih ugovornih strana koje Društvo nije identifikovalo 

kao povezane strane kako bismo utvrdili da li su ova lica povezana; 

- Izvršili smo uvid u javne registre vezano za vlasničku strukturu pravnih lica iz 

prethodnog stava; 

- Tokom sprovoĎenja revizije držali smo dužnu profesionalnu pažnju u pogledu 

pojavljivanja dokaza o transakcijama sa povezanim stranama koje nisu obelodanjene. 

Na osnovu prethodno sprovedenih postupaka utvrdili smo da Društvo istovremeno iskazuje 

dugoročna i kratkoročna potraživanja prema povezanim licima u iznosu 31.169 hiljada dinara 

i obaveze prema povezanim licima u iznosu od 42.349 hiljada dinara. Obaveze prema 

povezanim pravnim licima su veće od potraživanja za iznos od 11.180 hiljada dinara. 

Potraživanje u iznosu od 31.169 hiljada dinara i obaveze u iznosu od 5.174 hiljada dinara se 

odnose na povezano pravno lice Coka doo. Ostale obaveze prema povezanim pravnim licima 

u iznosu od 37.175 hiljada dinara, se odnose na obaveze prema društvu TP „Mlava“ AD i 

Rajić Invest doo. Na osnovu izvršenih pretraga utvrdili smo da je poslovni račun društva 

„Coka“ doo u blokadi od 29.03.2018.godine i da je društvo u postupku sprovoĎenja Unarped 

pripremljenog plana reorganizacije. Poslovni račun Društva je blokiran, što otežava 

meĎusobno zatvaranje potraživanja i obaveza saglasno Zakonu o platnom prometu. U skladu 

sa prethonim ističemo da je društvo izloženo rizicima održavanja tekuće likvidnosti. 

Jemstva, hipoteke, zaloge po osnovu obaveza povezanih pravnih lica 

Pitanje koje je u postupku ove revizije bilo od značaja vezano je za data jemstva, hipoteke, 

zaloge ili pristupe dugu povezanih strana. Ovom pitanju smo posvetili značajnu pažnju zbog 
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Skupštini Akcionara TP Inex – Velepromet  AD, Vučak 

Ključna revizijska pitanja (nastavak) 

velikog obima i prirode ovih transakcija, uključujući tu razmatranje potpunosti njihovog 

obelodanjivanja. U postupku revizije ove oblasti sproveli smo revizijske postupke kojima 

smo ispitali potpunost, postojanje i obelodanjivanje jemstava, hipoteka, zaloga i pristupa 

dugu povezanih lica i to: 

- Pribavili smo izjavu rukovodstva vezano za povezane strane; 

- Izvršili smo uvid u javne registre vezano za vlasničku strukturu povezanih strana; 

- Pribavili smo izjave rukovodstva vezano za jemstva, hipoteke, zaloge i pristupe dugu 

povezanih strana; 

- Izvršili smo uvid u javne registre vezano za zaloge i hipoteke; 

- Sproveli smo pregled ugovora o datim jemstvima, zalogama i hipotekama; 

- Sproveli smo postupak nezavisne kontrole i konfirmiranja sa povezanim licima za koja 

su data jemstva, hipoteke, zaloge, odnosno čijim dugovima je pristupljeno kako bismo 

utvrdili da li originalni dužnici – povezane strane izmiruju svoje obaveze; 

- Na osnovu prethodno navedenog procenili smo rizik od aktiviranja jemstava, zaloga i 

hipoteka povezanih strana; 

- Stekli smo razumevanje procesa koje je rukovodstvo primenjivalo za donošenje odluke o 

davanju jemstava, zaloga i hipoteka povezanih strana; 

- Testirali smo kontrole rukovodstva u vezi sa odobravanjem ovih transakcija sa 

povezanim stranama i potvrdili smo obelodanjivanja rukovodstva u vezi sa tim 

transakcijama; 

- Razmotrili smo procene rukovodstva da li su data jemstva, zaloge i hipoteke adekvatno 

obelodanjeni i vrednovani; 

Tokom sprovoĎenja revizije dražali smo dužnu profesionalnu pažnju u pogledu aktiviranja 

datih jemstava, zaloga i hipoteka datih za povezane strane. Na osnovu postupaka koje smo 

sproveli utvrdili smo da je u toku izveštajnog perioda poverilac Banca Intesa aktiviralo 

jemstvo i blokiralo tekući račun Društva po osnovu datog jemstva. Dodatno ističemo da je 

Društvo dalo jemstva za obaveze povezanih pravnih lica prema poveriocu Banci Intesa po 

Ugovoru o dugoročnom kreditu br. 56-420-1302420.0 od 11.03.2009.godine u iznosu od 

122.322 hiljade dinara i Ugovoru o dugoročnom kreditu br. 56-420-1302051.5 u iznosu od 

170.392 hiljade dinara. U priloženim finansijskim izveštajima Društvo je dalo adekvatna 

obelodanjivanja svojih ugovornih obaveze po osnovu datih jemstava, zaloga, hipoteka ili 

pristupa dugu. Na osnovu svega prethodno navedenog smatramo da istaknute činjenice 

indikuju da postoji odreĎeni rizik po osnovu ovih ugovornih obaveza koje mogu imati za 

posledicu smanjenje imovine Društva u budućnost. 

Skretanje pažnje 

Društvo obavlja značajne poslovne transakcije sa povezanim pravnim licima koji se javljaju 

kao kupci i dobavljači, odnosno kao dužnici i poverioci. U skladu sa Zakonom o porezu na 

dobit pravnih lica, Društvo je u obavezi da sastavi i preda Elaborat o transfernim cenama kao 
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Skretanje pažnje (nastavak) 

prilog uz Poreski bilans najkasnije do 29.06.2018. godine. Do dana izdavanja ovog izveštaja 

Društvo nije predalo Poreski bilans te se u tom smislu ne možemo izjasniti o eventualnim 

korekcijama obaveze za porez na dobit koje bi mogle proisteći po osnovu transfernih cena. 

Društvo ima uspostavljenu hipoteku na poslovnom objektu Robna Kuća čija je sadašnja 

vrednost iskazana u poslovnim knjigama na dan bilansa u iznosu od 152.473 hiljada dinara. 

Društvo je sa povezanim pravnim licem Coka doo Vučak zaključilo sporazum o regulisanju 

meĎusobnih prava i obaveza dana 10.01.2016. godine. U cilju regulisanja meĎusobnog 

odnosa usled zaključenja Ugovora o pristupanju dugu br. 13019517 izmeĎu Banca Intesa AD 

Beograd i Coka doo Vučak, po Ugovoru o dugoročnom kreditu br. 56-420-1301951.7. Glavni 

dužnik po navednom Ugovoru je Društvo. Obaveze prema Banca Intesa ad Beograd su 

izmirene i za to nam je Društvo stavilo na uvid Obaveštenje banke od 06.06.2016. godine  

kojim se potvrĎuje povezano pravno lice Coka doo Vučak izmirilo navedene obaveze u 

iznosu od 37.411 hiljada dinara. TakoĎe, Društvo nam je stavilo na uvid Obaveštenje o 

ustupanju potraživanja povezanog pravnog lica Coka doo Vučak privrednom društvu Lana 

026 doo Vučak. Društvo je sve prethodno navedeno obelodanilo u svojim napomenama uz 

finansijske izveštaje za 2017. godinu.   

Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 

izveštaja u skladu sa MeĎunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  

računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje 

rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže 

materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

U sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Društva je odgovorno za procenu 

sposobnosti Društva da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, sa 

obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost poslovanja i 

korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko rukovodstvo ne 

namerava da likvidira Društvo ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako nema mogućnost da 

poslovanje nastavi. Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su 

odgovorna za upravljanje u prezentaciji finansijskih izveštaja i odgovorna za nadgledanje 

procesa finansijskog izveštavanja Društva. 

Odgovornost revizora  

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini 

ne sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo 

izveštaj revizije koji sadrži naše mišljenje. 

Razumna osnova za uverenje pruža značajan nivo sigurnosti, ali ne garantuje da revizija 

sprovedena u skladu sa MeĎunarodnim standardima revizije može uvek da pronaĎe 

materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi propusti mogu nastati usled 
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Odgovornost revizora (nastavak) 

kriminalne radnje ili greške, i smatraju se materijalno značajnim, ukoliko pojedinačno ili 

ukupno, mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje se donose zasnovano na 

informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima.  

Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi sprovodimo profesionalno rasuĎivanje i održavamo 

profesionalni skepticizam kroz proces revizije. Mi takoĎe: 

- Identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajne greške u finansijskim 

izveštajima, nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske 

procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i 

prikladni da obezbede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja materijalno 

značajne greške usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna radnja  

- može da uključuje falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i zaobilaženje 

internih kontrola; 

- Stičemo razumevanje internih kontrola značajnih za reviziju kako bi pripremili revizijske 

procedure prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu 

internih kontrola Društva; 

- Procenjujemo adekvatnost usvojenih računovodstvenih politika i ispravnost 

računovodstvenih procena od strane rukovodstva i sa njima povezanih obelodanjivanja; 

- Izvodimo zaključak o prikladnosti računovodstvenog sistema voĎenog u skladu sa 

principom stalnosti poslovanja od strane rukovodstva.  

- TakoĎe, na osnovu pribavljenih dokaza izvodimo zaključke o očuvanju načela stalnosti 

poslovanja i da li postoji njegova ugroženost. Ukoliko utvrdimo da postoji materijalno  

- značajna nesigurnost u pogledu očuvanja ovog načela, obavezni smo da istaknemo u 

našem izveštaju pripadajuća obelodanjivanja u finansijskim izveštajima, ili, ako takva 

obelodanjivanja nisu prikladna, modifikujemo naše mišljenje po tom osnovu. Naši 

zaključci se temelje na pribavljenim revizijskim dokazima do datuma našeg izveštaja, ali 

budući dogaĎaji ili uslovi mogu uzrokovati nemogućnost Društva da nastavi svoje 

poslovanje u skladu sa načelom stalnosti.  

- Ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući 

i pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji predstavljaju nastale 

transakcije i dogaĎaje na način koji ispunjava fer prezentaciju. 

- Komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravljanje, izmeĎu ostalog, o planiranom obimu 

i vremenu vršenja revizije, kao i o značajnim nalazima revizije, uključujući značajne 

propuste u sistemu interne kontrole koje utvrdimo u toku revizije. 

- TakoĎe obezbeĎujemo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo se pridržavali 

odgovarajućih etičkih zahteva u pogledu nezavisnosti, i sa njima komuniciramo u vezi sa 

svim odnosima i činjenicama koje bi mogle ugroziti našu nezavisnost, i gde je potrebno, 

potrebne mere obezbeĎenja nezavisnosti. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

Skupštini Akcionara TP Inex – Velepromet  AD, Vučak 

 

IZVEŠTAJ O DRUGIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se 

odnose na informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u 

skladu sa Zakonom o tržištu kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije br. 31/2011, 

112/2015 i 108/2016). Naše mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale 

informacije i mi ne izražavamo bilo kakvo uveravanje po tom pitanju. U vezi sa našom 

revizijom finansijskih izveštaja sastavljenih na dan 31. decembra 2017. godine, naša 

odgovornost je da sagledamo ostale informacije i da u tom procesu razmotrimo da li su ostale 

informacije materijalno nekonzistentne sa priloženim finansijskim izveštajima,ili našim 

saznanjima stečenim u postupku revizije, ili su na drugi način prikazane kao materijalno 

pogrešne. Ako, na osnovu revizije koju smo izvršili, zaključimo da ima materijalno značajnih 

pogrešnih iskaza u vezi sa Ostalim informacijama, o toj činjenici ćemo izvestiti. Kao što je 

opisano u delu Osnove za mišljenje sa rezervom, nismo bili u mogućnosti da se uverimo u 

prezentirani iznos nekretnina, postrojenja i opreme u delu vrednosti zemljišta i graĎevniskih 

objekata iskazanih u poslovnim knjigama, vrednovanja zaliha. Imajući u vidu prethodno 

navedeno zaključili smo da su obelodanjivanja u Godišnjem izveštaju o poslovanju 

materijalno pogrešna iz razloga koji su prethodno navedeni u delu Osnove za mišljenje sa 

rezervom kao i delu Značajna neizvesnost u vezi sa poslovanjem po principu stalnosti. 

Angažovani  partner u reviziji koja ima za posledicu ovaj izveštaj nezavisnog revizora je Dr 

Dženan Koca. 

U Beogradu, 28.04.2018. godine 

 

 

Dr Jelena Slović 

Direktor 

 Dr Koca Dženan 

Licencirani ovlašćeni revizor 

Finodit doo, Beograd 
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